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Y HAC B I'OCTSIX JIIOBO3HATEJIbHBIE

TIPY3bsl

bynb BHUMATEIbHEN APYKOK,
HauynHaeM MBI ypOK
IlocmoTpuTe BCe JIb B ITOPSJIKE:
KHMKKa, pyyka v TeTpajkKa.
Bce 1 npaBWIBHO CUIAT?
Bce 11 BHUMATENbHO TIISIAT?
KaXXIbI1 X04YEeT MoJ1yYarh
TOJIBKO JIMIIB OIIEHKY «»



CENYAC Y3HAEM MBI

YTo Takoe npoueHT?

Kak BbIpa3uTh YMCJIIO B
IIPOLICHTAX ?

Kaxk BBIpa3uTh NPOLECHT YHUCIIOM !



[IPUIYMAHA JIAXKE CIIELUAJIBHAS 3ATTMCH( CUMBOIL,

0/
OBO3HAYEHUE) CJIOBA «ITPOLIEHT»- /0

HNHTepecHo mpoucxoxacHue cumBoia %. Kak
IpeINoIaraeTcs, OH CTajl KCIIOJb30BaThCA O1aroaaps
orneyarke. B pykonucsx cIoBocoOYE€TaHUE «Pro centumy
4aCTO 3aMEHSIJIM CJIOBOM «CENt0» - «CTO» M MUCAJH €r0
cokpali¢HHo — cfo. B 1685 rony B Ilapuke ObL1a
HareyaTaHa KHUTa — PyKOBOJICTBO 110 KOMMEPUYECKOM
apu(pMeTHKE, I 110 OIIMOKe HAOOPIIUK BMECTO €10
HaOpan %. Ilociae 3TOro MHOrue MaTeMaTUKU TaKkKe
CTaJIM JJI1 0003HAYEHMSI IPOLIEHTOB YIIOTPEOJIATh 3HAK
%, ¥ TIOCTENICHHO OH MOJYYHXJI BCEOOIee MpU3HaAHUE.



IIpoueHTHI HIUPOKO
HCI0JIb30BAJIUCH B
m’ PRO CBNTUM ApesHem Pume. Pumiisine
OpaJyiv ¢ J0JIKHUKA JIUXBY
% e o0 K ’_‘:: :’ﬁ (T.e IeHbI'H CBEPX TOTO,
O ~
) Ea e e YTO OBLJIO IaHO B J0JIT).

' ' | IIpu 3TOM roBOpHU/IN: «HA
kaxkabie 100 cecTtepuueB
J0JIra 3anjiatuimb 16
cecrepumeB JUXBbI». Tak
KaK CJIOBA «HA CTO»
3By4aJIM MO-JIATBIHU «HPO
UEeHmym», T0 COTYI0 4aCTh
U CTAJIM HAa3bIBATh

npoueHmom.




J1PY3bs1 BAJAIOT BOIIPOC

51 Tenieph 3HAKO, YTO
CJIOBO IPOLIEHT
O3Ha4acT «coTas
JacTb». S TOJIBKO HE
MMOHSJI, COTas YaCTh

IIpouieHT — 5TO coTas
4acTh JIIOOOH
BEJIMYUHLI: ITYTH,
MAacCChl, IUTOIIAaH,
KOJIMYECTBA, 00bEMA. ..



€

M MHe, HAaIpuMep, 3HATb COTYIO

Moero Beca? 3auem Booﬁme'-

bl IPOLEHTHI? 7 g@

C noMo1bI0 NPOLIEHTOB MOKHO BbIPABUTD
OTHOIIEHUE MEXAY IABYMS BEJIUNUYUHAMMU:
YACTBIO M HEJBIM. HAIIPUMEP, MOKHO Y3HATH B
MPOILIEHTAX KOJMYECTBO BBIIMIOJHEHHOM PABOTHI,
CBEJEHHOM NUIIA, NIPOUJIEHHOIO IYTH,
MPOYUTAHHBIX CTPAHMI] KHUTU, CAXAPA B
BAPEHBE, COJIM B MOPCKOM BOJIE. Y JOBHO TO, UTO

@ MbI UMEEM JIEJIO HE C JPOBSIMH, A C LEJIBIMU

YUCJIAMHU, XOTA PEYb UJET O TOM )KE BEJIMUUHE.




HPOHEHTI)I JAIOT BO3SMOKHOCTD JIEI' KO CPABHUBATb MEXIY
COBOM YACTH LEJOI'O, YIIPOILIAIOT PACYETHI U IO3TOMY OUYEHDb

PACIIPOCTPAHEHBI.
CPABHUTE

Ammocghepa 3emnu —
3mo xopouwo
3HaKOMbIU HaM 8030YX.

OH npedcmasnsiem
cobou cmech 2a30e, 8
komopou 0,78
cocmasersissem a3om,
okou10 0,21 - Kucropoo, a
0,01 npuxodumcs Ha
dpyaue 2a3bl.

Ammocgpepa 3emsnu
— 3mo xopouwo
3HaKoOMbIU HaM
8030yX.

OH npedcmassisiem
cobolu cmech 2a3os, 8
Komopou 78%
cocmaesisiem azom,
okoJ10 21% - Kucropoo,
a 1% npuxoodumcsi Ha
dpyaue 2a3bl.



I COBCEM HUYEIO HE IOHJI. CHAUAJIA I[TPUBEJIN
MHE ITPUMEP, UTO TAKOE ITPOLIEHT.

JlaBanl BMECTE pPEIIUM 3a1auy.

HBany [lapeBuuy, 4TOOBI COpBaTh 30J10TOE
s10JIOKO, HY?’KHO MPOCKAKaTh Ha BOJIKE /10
BoJimeOHoro caaa 100 km. 3a 4yac oH
rpockakas 35% Bcero nyTu. CKOJIBKO
KAJIOMETPOB OH IIPEOJ0IEH?




Hv 1 KAK TbI IIPEJUI IT DTY 3AJIAUY?

3Hauut, HA 1% npuxomurcs 1 km. A
Ha 35% - 35 kM. 3HauuTt, IBaH
IlapeBuu omosen 35 km. 1loHsa?



A HE TIOHSJT TIOYEMY MBI BECH ITYTh

IMPUHUMAEM 3A 100%, A HE JOIIYCTUM , 3A
60%

1 ThI k€ caM TOBOPUII, YTO IIPOIICHT- 3TO
COTas 4acThb.

A pa3 1%- coras 4acTb, 3HaYUT BCS

BeanunHa- 100%. KpoMe Toro Tak yno0OHO
CUUTATh.



MBI 3HAEM HATYPAJIBHBIE UNCJIA, OBbIKHOBEHHbBIE
JIPOBU, JIECTUYHBIE JIPOBU. A KAK OHU
BBIPAYKAIOTCS B TTPOIEHTAX?

HAJIO
COOPMYJIMPOBATE
[TPABUJIA




[TPOIIEHT OT | KMJIOMETPA BYIET PABEH 10
METPAM.
[TroiEHT OT 5000 PYEJIENA BYAET PABEH 50 PYBJISIM.




HPABII.FILH().>

1% = — = 0,01
100



YTOBbI NEPEBECTU ITPOLIEHTHI B JIECATUYHVYIO JIPOBb,
HAJIO PA3JIEJIUTH YUCJIO TIPOLEHTOB HA 100.

S0 — 130 — 0,03

y i L A 17030 — 0.73

128.50¢ = <22 . 1 585
100




YTOBBI MEPEBECTU AECSITUYHYIO JIPOBb B
[TIPOLIEHTBI, HAZIO EE YMHOXUTb HA 100.

0,34=0,34 * 100% = 34%

2,36=2,36 * 100% = 236%



[ IEPEBEAEM OBBIKHOBEHHVIO JIPOBb B IMPOILIEHTHI. B
JTAHHOM CJIYYAE HEOBXOVM ITPOMEXYTOYHBIN ILIAT
- [IPEBPATUTbH OBBIKHOBEHHVIO JIPOBb B
JNECSTUYHVIO.

2
ZZO'S; 0,5 *100% = 50%

5
5= 0625, 0,625 +100% = 62,5%



] EHI/IH OHPOC

[IponieHTOM Ha3kIBAETCA. . ...
3anuch 1% Ha3bIBaeTCH. ...
1% oT MeTpa Ha3bIBACTCH. ..
1 xr siBasgercsa 1% ot .....
JIpoOb 0,32 ¢ mOMOIIBI0 OPOLICHTOB 3aMHUILIEM. .
29% B BUJE NECATUYHOMN JpOOU 3alIMChIBACTCH. . .

YT0OKI BBIPA3UTh AECCATUYHYIO ApOOb B IIPOLICHTHI,
HY>KHO

YT0OKI BBIPA3UTh IPOLIEHTHI AECATUYHOM JPOObIO,
HY>KHO



OL[EHI/ITE CBOIO PABOTY HA YPOKE, OTBETHUB HA
BOITPOCHI

Ha ypoke s paboTan  aKTMBHO/IIACCUBHO

CBoeil pabOTOM Ha YPOKE sI JOBOJICH /HE JIOBOJICH

Ypok MHE Mokazajics IJIUHHBIM/ KOPOTKUM

3a ypok s ycTan / He ycTan

Moe HacTpo€HHUE CTaJIO JIyulle/ XyxKe

Marepuan ypoka MHE TIOHATEH / HE TOHSTEH

[IpenyiaraeMpie 3a1aHUs HA YPOKE OBLIN JIETKUMU/ CIIOKHBIMU

Marepuan ypoka Jjisi MEHsI HHTEPECEH/ CKy4YeH

JlomalliHee 3a/laHue MHE KaKEeTCS MHTEPECHBIM/ HE HHTEPECHBIM



MbI YBEJIUIUCH
OLIEHTDBI BCEM HYXHBI
OLIEHTEI BCEM BAXHBI

CITACHULO 3A
BHUMAHUE.

71O HOBBIX BCTPEY



